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 ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 22/10/2018. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Pompermaier colocou 

em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de 

suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu 

por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou para que o Segundo 

Secretário, vereador Selvino Giareton realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Evandro 

Baratto, Fernando Diniz Pompermaier, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e   

Valdir Gaz. Ele também realizou a leitura de uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ATA DE NÚMERO VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO DE NÚMERO 056/2018: Autoriza celebração de Termo de Cooperação do Município 

de Paulo Bento – RS com o Município de Erechim – RS, visando à recuperação de estradas vicinais, pontes 

e bueiros. Em discussão houve manifestação por parte da senhora vereadora Elizângela Gromann, se 

posicionado contra o projeto de lei, que o mesmo deveria ter tido uma explicação mais coerente, pois ele 

ficou vago com relação ao que pode ou não ser feito. Logo em seguida se pronunciou o vereador Carlos 

Alberto Dall’ Agnol, posicionando-se favorável ao projeto de lei, dizendo que é muito bom este projeto e 

que servirá para agregar ao município. Em votação ao projeto de Lei, foi aprovado sendo contra os 

vereadores: Pedro da Silva, Márcia Camillo Moschem, Elizangela Gromann e Daltro Moacir Utteich e a 

favor os vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Valdir Gaz, Evandro Baratto e Selvino Giaretton, havendo 

assim um empate, o presidente da Câmara de Vereadores, Vereador Fernando Diniz Pompermaier votou a 

favor do projeto de lei, assim sendo aprovado. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE NÚMERO 

057/2018: Autoriza O Poder Executivo Municipal De Paulo Bento – RS A Firmar Contrato Com O 

IPERGS (Instituto De Previdência Do Estado Do Rio Grande Do Sul) objetivando A Prestação De Serviços 

De Assistência Médico-Hospitalar E Laboratorial. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida houve leitura discussão e votação das seguintes proposições: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NÚMERO 019/2018 DE AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZANGELA GROMANN E MÁRCIA 

CAMILLO MOSCHEM: Solicitando providência em relação a água que fica parada no Rua Argila 

Pompermaier, esta situação já se apresenta a muito tempo. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos senhores vereadores. Em votação ao pedido de providencia, foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. INDICAÇÃO DE NÚMERO 013/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO 

MOACIR UTTEICH: Indicando ao setor competente para que veja a possibilidade de passar para 25 doses 

de sêmen anuais, que hoje é de 15 doses anuais. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação a indicação, foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 013/2018 DE AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZANGELA 

GROMANN E MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: Solicitando Ao Setor Competente a lista das 

propriedades (agricultores) que tiverem o benefício de uma hora máquina/ ano, concedida de 01/01/2017 a 

31/12/2017 e de 01/01/2018 a 01/10/2018. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação ao pedido de informação, foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

Logo em seguida o senhor presidente Fernando Diniz Pompermaier criou o expediente político, não 

havendo manifestação por parte dos vereadores. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão 

Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidoras 

Carla Giaretton e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os 

trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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